PeweHue
3alaHVN
onuMmnuaabl

[TPO®PU 2017



meHuil npu Beex a U3 MHOXKecrsa (n € Z)

7 o = & = X rn Pl
— +7n —n —n —+ —n
4 2 4 IR

1 | VYpashaenue r - tg a - ctg(m — ) = sinda — r nmeer GECKOHETHOE MHOXKECTBO pe-

0

PelleHue.
x(1 — tga - ctga) = sinda

sina # 0 aigmneZ

cosa # 0, o
sinda =0 a=zk,k€Z

OTtBeT:N24




2 o6 r2—r+1 " 1+ 13 )
J b IHpH r = daBHAa
. x? — 13z + 4 2 :
1| A 2| 2 3| 3 4| 4 5
PeweHue.

-P-IS
INJ

2
2 1++v13 1 3
(x5} +3 ( "7) 1
2
+

Ot1BeT:N24
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[psimoit, nepnenuKyIApHOi npsamoit x sin 165° — y cos 165° = 1. asinsercs
1| xsin105° + ycos105° =1 2| xsin115° —ycos115° =1
4| rsin75° + ycos75° =1

3| xsinl15° —ycos15° =1

5| ysinll5° —xcos115° =1

PeweHue. Bocnonb3yemca ycnoBuem nepneHgukyNApHOCTU NPAMbIX ;
npousBeaeHue yranoBbiX KoadduumeHTos pasHo —1.

5 3 3 sin165°
Y AaHHOW NPAMOM YrNOBOW KOIDPULMEHT PaBeH : R
“ \CcoSs
PaccmoTpum ypaBHeHue npamon nog Nel, yrnosou KoaddUuMeHT paBeH
(_ sinlOSo)
cos105°/°
sin165° sin105°
cos165° cos105°

OtBeT:N21



B ++/0, 1875 = 0 pasna
V4 +2v/3-2
V3

1 4| 12 5| —
4

4 e AT 2
CymMa KBAAPATOB KOpHeil ypaBHeHHus £~ —

1| 1 2

|
1]

PeweHue.

2 X L3 X +\/§_x2_(\/§+1)x+\/§
J(\@ 1)2 , 16 y3=1 & 2 4
+ —

5 3+ 1x /3
SN TR

(x1)% + (x2)* =1

V3
2 )

N | =

=0, x1= x2=

OTtBeT No1l



5 | Cymma nesbiX peleHuii HepaBeHCTBa arcsin (logo (%)) > () pasna
1| 7 2| 6 319 4| 10 5
PeweHue.

0 < log, (’zc) <1, x€(2:4]

OtBeTt: No1l.



CTOPOHB! paBHbl H 1 12,
1| 90 2| 60 3| 96

1

-
()

5

6 | Haiigure mnomans rpaneiun, ecan ee ocHoBaHus pasuel 13 1 26, a GokoBble

36

Pewenue. (1 cnocob)
AB =12,(D =5,BC=KH =13,AD = 26
Nyctb AK = x, HD =13 —x.

A

B

®

1.4 BK=CH, 10122 —x2 = /52— (13 = x)%,x = A B

13426 12-5
S = : =90

2 13

OteeT:No1l.

12+5

13



¢ | Haitzure niomans Tpanemun, ecan ee ocHosanus pasabl 13 1 26, a DokoBble
CTOPOHBI paBHbI 5 | 12,
1| 90 2| 60 3| 96 4| 75 5| 36

Pewenue. (2 cnocobd)

B 13 C
[IpoBegem CK napannenbHo AB. M
AKCD —npamoyronbHbiit, TK.13% = 127 + 5% L_\D
13 K 13 H

KC-CD
CH- BbicoTa, npoBeaeHHas K runoteHyse KD.CH = =

BC+ AD 13426 12-5
Sascp = ) -CH = ) '13 =90

Otsert: No1.
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—0.4 2

-0,2

3

0,2

1

0.4 5

7| Ecm f(z)=5x+2u f(2¢(x)+5) = 15 — 4z, o npoussojnas ¢'(xr) pasHa

0

PeweHue.

fRg(x)+5)=5-R2g(x)+5)+2=10g(x) + 27

OTtBeT:N21

10g(x)+ 27 =15 —4x




8 | Bce pemenns nepasencrsa r - (r — log§ tg 3) - (= — logi,_ tg ) > 0 obpasyior

MHOMKECTBO
1| (—oc:0) U(log§ tg %:log§ tg %) 2| (—oc: logg tg 2)
3] (logs tg 3 log s tg 5) 4 (log§ tg 3; +00)

5 (log,} tg £:0) U(Iog;{ tg Z:+00)

PeweHue.

I8 yis
logntg— < 0, logntg— > 0
3 8 g 6

— - - +

o o
Ry )

lognt - ) s
.95 .98 oggtgg

o O

OTBeT: No5.



9 | Cymma nepBbIX JecsiTH “WIEHOB NOCJIE0BATE/ILHOCTH @y, = N, NPHHA/IeKAINX
obnactTi onpeaesieHus (pYHKIMK Y = \/ lg cos (0, 57x), pasna

1| 220 2| 240 3| 184 4| 216 5| 224

PeweHue.

{lg(cos(O,Snx)) =0
cos(0,5mx) >0 '’

cos(0,5mx) = 1,

x=4nk, k€ Z
2-4+4-9
a,=4,d=4,5,,= > -10= 220

OtBeT:No1.



10| Cymma neasix pemenuit HepaseHcTBa 3 - & + 49 — 22 > () pasHa

1| 22 2| 0 3| 30 4| 18 5| 15
PeweHue.
49— x2 > —/3x.

x € (—3,5;7] Cymma uenbix pelieHuii HepaBeHCTBa paBHa 22.

OTtBeT: Ne 1.




11 " o 16
OObeMm mapa, OnUCAHHOro OKOJIO Kyda ¢ pebpoM, paBHbLIM | 33" COCTABJIAET
L ﬂ-
1] 2 1 3] 3 3 == 5] 4v6
3 9
PeweHue.
3 )
3 —=]3v3
4 . 4 d\’ 4 [(aV3) 4 (m[§ V3
V=—nRi=-7n(=z) ==n|— ] === =2
3 S . V. 3 2 3 8

OtBeT: No1.




12| Hauboubmee paccrosiHie OT TOYKH € HEJOYHCICHHBIME KOOPHHATAMN, IPHHA/I-
nesxamedt kpusoit 2 — 3zy + 2y% — 11 = 0, 40 HAYAJIA KOOP/MHAT PABHO
1| V541 2| 313 3| /551 1| /181 5| 25

PeweHue.

(x—-2y)(x—y)=11

T (x—2y=1
{x—y=11
{x—2y=11

x—y=1
x—2y=-1

{x—y=—11
x—2y=-11
{ x—y=-1

(21;10), (—9; —10), (—21;—10), (9;10)

d =+/212 4102 =541

OtBeT:No1.



13| Cymma Kopseit ypasHenus log... . (sinz) + log;, .(cos z) = 2 ma npomexyTke
(—1.87;2, 57) cocrasisier

1 grr 2 %n’ 3 gﬂ’ %n’ VpPaBHEeHHe He UMeeT pelleHuil
PeweHue.
( sinx > 0 ( sinx > 0
cosx >0 cosx >0
{ sinxE 1 < sinx # 1
cosx+ 1 ! cosx ¥ 1
, lo sinx) — 1)?
10g,.,s(SINX) + — = (10Gcosx( ,) ) =
\ log.,s.(sinx) \ 10g,psy (SiNX)
( sinx >0
cosx >0
sinx#1 , x==-—+2mn, n€’Z
4
cosx # 1

\SINX = COSX

KopHu yaoBneTBOpAtoLIMeE YCIOBUIO 33[aHNA ;

OTtBeT:No1l.

0



14| IIpouseeaenne kopHeil ypasHenus cos(2arctg x) = () pagHo
1 1
1| -1 2| —— 3|1 0 4| 1 -
2 2
PeweHue.

OtBeT:Neo1l.

[
2arctgx =—+mnn,ne€ Z

2
T T
arctgx = 2 + En
T T
arctgx = 7 WM arctgx = =i
p e o |




15| Bee pemenus sepasenctsa /x +7 + /11 — = 2 log, (2% — 4z + 68) npunaje-
KAT [IPOMEKYTKY
1| (=7:3) 2| (3:11) 3|1 0 4| (7:11) 5| (=T7:0)

PeweHue.

y=+vx+7++V11—x
y =log,(x* —4x + 68)

Haitaem obnacTb 3HaueHut yHkumm y = x + 7 + 11 — x c ucnonbzosaHmem
NPOU3BOAHOWU. VY € [\/ 18; 6].

y =log,((x —2)*+64), y € [6; +=)

{\/m+\/11—x=2
log,(x* —4x +68) = 2

XK=

OTBeT: No1.
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s 3anonnenns Dacceiina uenons3yvior 2 Hacoca. M3secrHo, 9To eciin BKIIO-
YUTH NepBblil HA 3 4, a 3aTeM TOJbLKO BTopoil Ha 4 1, Dacceiin OyjaeT 3ano/HeH
He Menbine vem Ha H0% u ve Gostee wem Ha 80%. Ecim BkinounTs nepesiii Ha 2 |,
3aTeM TOJALKO BTOpoil Ha 6 4 Gacceiin OGyaeT HaNoO/IHeH He MeHbine yeMm Ha 55%
1 He Goabme veMm Ha 70%. Bee BO3MOMKHBIE 3HAYEHHS NMPOLEHTA 3alOIHEHHS
Dacceiina nocse paborsl epeoro Hacoca B TedeHuH 1 4 00pasyoT MHOXKECTBO

1] [10%:28%] [2] [8%:20%] [3] [2%:26%] [2] [1%:10%)] [5] [1%:25%]

PeweHue.

X —HNPOHU3BOAHUTEJIBHOCTD 1 — ro Hacoca
YV — HONPOHU3BOAHUTE/TIbHOCTD 2 — ro Hacoca

V — oOBeM DacceiiHa.

{ 0,5V <3x+4y<0,8V {1,5V <9x+12y <24V,
0,55V <2x+6y<0,7V" (1,4V=4x+12y>=1,1V

0,1V<5x <13V
0,02V <x < 0,26V.

OtBeT:No3.




16

s 3anonnenns dacceitna uenons3yior 2 Hacoca. M3secTHo, 9TO eciin BKIIIO-
YUTH NEepBbll Ha 3 4, a 3aTeM TOJILKO BTopoiil Ha 4 4, Dacceiin OyjaeT 3ano/1HeH
He MeHbine deM Ha 50% n He Gosee yem Ha 80%. Ecimi BkinounTs nepssiii Ha 2 «,
3aTeM TOJLKO BTOpoit Ha 6 41 Bacceitn OGyger Hano/HeH He MeHbie YeM Ha 55%
1 He Gonbme wem Ha 70%. Bee BO3MOXKHBIC 3HAYEHHS [POLEHTA 3AlIOIHEHH
Dacceitna nocse paboTsl nepBoro Hacoca B TedeHnn 1 4 0dpasyioT MHOXKeCTBO

1] [10%:28%)] [2] [8%:20%] [B] [2%:26%)] [4] [1%:10%)] [5] [1%:25%]

PewweHue. (2cnocob)

X — IPOHU3BOJAUTE/NBLHOCTE 1 — ro Hacoca 0

Yy — IPOH3BOAUTENBLHOCTD 2 — I'0 Hacoca 07

0.24

[lycte 1 — ob6bem baccerHa. i
{ 0,5 = 3x+ 4}’ = 0,8 o] ™

0,556<2x+6y<0,7 018

MocTtpoum 061acTb YA0BASTBOPAIOLWY CUCTEME o
HepaBeHCTB. Cnpoeuupyem nonydeHHyHo

obnacTb Ha ocb abcuumcc. :

012

0.06
003

00000000000000000000000000000\"*.,00000000000000000‘!9". o

03 006 0@ 012 015 018 02 02

OteeT:No3.

027



17| B ky6e ABCDA,B,C,D, ¢ peGpoM, paBHEIM /3, paccrosinue or Touku B, 1o
maockoeru A,Cy D cocrasiasier

1 [2] 2 [3] 3 [4] 2_‘}/-‘ [5] ?
PeweHue.
Bl C| H
A1 B, O D,
C
A D B D

O — cepeguna A;C,, B;H — nepnenagukynsap Kk OD. AB,HO nopno6en ADD, O.
NMycto B; B = a, Torga B; D, = a2, DO = a\E

BIH_ BIO B]_O

pp, oD’ > )

a
'DD1=E

OtBeT: No1.



18| KommuecTso nensix a u3 npomesxyrka (—5: 6), npu KoTopsix vpasHenue a - 2* +
27F = 4 umeer JBa pelleHHs, PABHO
[ | 2| 2 3] 3 4| 4 5| 5
PeweHue.
2*=t>0
a-t*—4t+1=0

Y106bl UCXOAHOE YpaBHEHUE MMENOo ABa PeleHus, Haao:

f

.

a+0
D>0

tl't2=§>01 ae(0;4)

4

Lt1+t2=_>0

a

OTtBeT: N23




19| Cymma BCEX HeJOYNCIeHHBIX peleHuit HEPABEHCTBA
(22 —4)(z — 6)(z — 10) < 105 pasua
1| 40 2| 10 3] 21 30 35
PeweHue.

4-\/3_9 <X <3

(x—2)(x+2)(x—6)(x—10) < 105

((x—2)(x—6))((x+2)(x—10)) < 105

(x?—8x+12)(x* —8x—20) < 105

Nyctbx? —8x =1t,t?—8t—345< 0, t € (—15;23)

{xz i i By
x2 —8x <23

5<x<4+J§5

Llenbie pewenus HepaseHcTea: —2,—1, 0, 1, 2, 6, 7, 8, 9, 10

OTtBeT:N21.




In
20| Yyeno KopHeit ypasenus cos® r — (22 — 1) sinz + 22 = 1 na orpeske [——7: 27]

pPaBHO
1] 4 2| 2 3|1 4| 5 5| 3

PelweHue.
sin’x+ (x* —1)sinx—x* =0

sinx+x%-sinx—sinx—x2=20

MW R VYR oW

sinx(sinx + x?) — (sinx + x?) = | ] s R B
(sinx + x*)(sinx—1) =0

sinx=1, sinx=—x?

o < & = b O L

OTtBeT: N2l




21| HamMmeHbIINM NOJOKHTEILHBIM KOPHEM ypaBHeHHst 4sinz - cosz = 1 + 3sin’ z
ABJseTCHA
~ 2 ~ 1 1 R . 6
arccos == arccos == arccos =——= arc ) arcsin
V5 V5 V10 2 37
PelweHue.
4sinx - cosx = sin’x + cos?*x + 3sin®x,
4sin’x — 4sinx- cosx + cos*x =0,
Atg*x—4tgx+1 =0, (2tgx—1)*> = 0.
1 & 1 2
tgx = —, HAMUMEHbLWUUN KOPEHb YPaBHEHUA X = arctg; = arccos,—g
g

2

OTtBeT: N21




dx 3x
22 HauGonsmuit u3 KopHeit ypasHeHus e s =+ 1 = 0 npunaj-
, : : = 6—r—x¢ 6—=20r—zx-
JIEJKHT NMPOMEKYTKY
1| (1:10) 2| (8:12) 31 (3;7) 4| (m:10) 5| (=5:0)
PeweHue.
g ? +1=0
6 6 B
O e P
> 4 v 4
6 t2—4
Myctb-—1—x=¢t, Torga -——+1=0; =Ml E=2:1
x -1 t(t—1)
6 6
— gD ——1l-x=—
X X
6 —3x—x? 6 +x —x?
X i X
—3 £33
X13 = 3 Xy =—2, X4=3

2

Hanbonbwunit KopeHb x, = 3

OTtBeT: No1l.



23| Pemmts nepasenctso 4 — 5 > /1 + 2(x + 2) + V=322 + 6z + 24

1 (7+m:4‘ 2| (3:4] |8 (E,Z] 1 (4+\/3_3:4] 5| (—2:4]

4 4 4

PeweHue.

4x — 5> |x + 1| ++/—3x%2 + 6x + 24

{—3x2 +6x+24=0 {x € [—2;4]
4x—-5>0 ’ x>=>1.25

x € (1,25;4], torga |x +1|=x+1, 3x—6>+v—3x2+6x+ 24

X2
(3x—6)? > —3x% + 6x + 24, { FeG
x€(1’25;4] 2x—Tx+2>0
x € (2; 4]

T—~+133 7 ++/33 ; 7+\/ﬁ;4‘
X € | —oo; 1 U 1 ; 400 -

OTtBeT: No1.




47 :
= Muosxkecrsom 3Havenuil dyukmun f(r) = sin (% - %(\/’) —4r— 2% — 1)2)
ABIACTCS . ¢
V3 1 1 V3 11
1 [—-?.1] 2| [-1:0] |3 [—l.—§] 4 [—5—7] 5 [—55]
PeweHue.

OUeHUM BbipaxKeHue, Haxoafalleecs Noj 3HakomM CUHYyca.

V5 —4x—x%2 = /9 — (x +2)?

0=<,9—-(x+2)2<3, —1=<,9—-(x+2)2-1<2,

0< (J9—(x+2)2—1)2g4, —i:g—g(\/9—(x+2)2—1)zgo

T 7 2

?—5(\/9—(“2)2—1) o

0<

j |
=3
—?—Ssin(}—;—g(\m—(x+2)2—1)2)£ 1

OtBeT: No1.



25

[Ipu yesioBu# eKeroHoro HaUKCJIeHHs JI0X04a CyMMa NeHCHOHHOro BKIajaa Ma-
pbu Meanoensl B DaHke 3a BTOPOIl roj Xxpanedus yeeaunuamiacsk Ha 1600 pyo, a
3a uersepToiil rojg — Ha 3600 pyvo. Ha ckonbko pyOueit yBeamaurest BKJIaJ NeH-
CHOHEPKH 3a nATkil roa?
1| 7680 2| 4320 3| 8533.(3) 4| 6860 5| 5400

PeweHue.

Myctb V —BKNag, g —BO CTONbKO pa3 BaHK yBeNuUMUBaeT BKAAS, B roA.

Vq? —Vq = 1600 Vq(q — 1) = 1600
Vg* —Vq® =3600, {Vg3(qg—1)=3600
Vg —Vqg* =? Vg> —Vq* =?

. 3600
4 =5za=
1600
Vg>—Vq* =?
3
Vg> —Vq*=qVq*(q—1) = ) 3600 = 5400

OtBeT: No5.




26| Muorounen P(z) npu penenun na z° 4+ 222 — 5r — 6 naer B ocrarke z2 +x + 1.
Haittu P(-3) — P(2) + P(-1)
1| 1 21 2 813 4| 4 5] S5
PelieHue.

PxX)=f(x)-(x*+2x*—5x—6)+x*+x+1

HeTpyaHo 3ameTtutb, Uto —3,—1, 2 ABAAKOTCA HYyAAMU QYHKUUU

y=x>+2x*—5x—6

TorpaP(—3)=(—-3)*+(-3)+1=7

P-1)=(C-1°+(C-1D+1=1
P2)=2)+2)+1=7
P(—3)—P(2)+P(1)=7—-7+1=1

OTtBeT:No1.




27| Haitaure cymmy Beex nessix 3HaveHuil napaMerpa a, HpH KOTOpPLIX rpaduku
dbyaxkuit y = 2|z + 1| + |z — 4| u y = 2|z — 3| + = + a nepecekawrTcs poBHO 3
pa3za.

1| 5 2| 15 3| 10 4| 3 5| Takux a He cyiecrsByver

PeweHnne. 2|x+1|+|x—4|=2|x—3|+x+a
2lx+ 1|+ |x—4|—2|x—3|—x=a

Moctpoum rpaduk dyHkuumy = 2|x + 1| + |x — 4| —2|x — 3| —x
Mnpamyroy = a

dNu,y\q&wa
|

a1t
2¢
3
-4

a € (4;6)

OTBeT: No1.




28

ApromobuTens, XKejas 3a 4 roJla HAKONUTL CPeJICTBA HA NOKYIKY KabpuoJiera,
pasMecTH B NaeBOM HHBeCTHIHOHHOM (done BKIajg B pa3mepe 40 Toic. pydieit
noj 25% roaoepix. B KOHIE Kaykj10ro u3 nepsnixX Tpex Jger Gyayumilt Biaaje-
Jiel] ABTO NOC/e HAYHCIeHns eMy (DOHJA0M NPOLEHTOB HAMETHJI JONOJHHTEILHO
BHOCHTH HA CYeT OJAHY M TV ke (DUKCHPOBAHHYIO CYMMY, TAKYIO, 4TOOLI OKOH-
JaTeJbHBI pa3zMep BKIAJAA YBEJIHYHJICH [10 CPABHEHHIO ¢ [ePBOHAYANBLHBIM Ha
620,703125%. Kakyio cymmy (B Thic. pyv0.) He0OXOAMMO €3KeroHo JobasIsaTh K

BKIay”’

1| 40 2| 140 3| 50 4| 80 5| 75.5

PeweHue.

MycTb X — HeobXoAMMO exeroaHo A06aBNATb K BKAAAY.

(((40-1,25+x)- 1,25+ x) - 1,25 + x) 1,25 = 40 - 7,20703125

x =40

OtBeT:No1.




29| Cymma Beex HesbIX MOJOMKHTENLHBIX @, A KOTOPBIX BINOMHSAETCH YCJIOBHE
a+3

i < [ Va* —9— 22+ 6zdr < 167 pasna
3

1| 30 2| 140 319 4| 120 5| 1147

PeweHue.

Bocnonb3yemca reomeTpuyeckMm CMbICIOM OnpegeneHHOro UHTerpana.

a+3 1
f Jaz — (3 —x)%dx = - na?
: 4

1
4t < Zna2 < 16m

16 < a? < 64

3-a 3

a € [4;8], T.K. a— NPUHUMAET TO/IbKO MONOKUTE/NbHbIE , TO

CYMMa LenbixX 3Ha4yeHun pasHa 30.

OTBeT:No1.



30

Hebonbmasn mebenbHas (pupMa Npou3BOANT KHIKHBIE MKadbl ¥ cepBaHTHL.
Ha wu3rorosienne oanoro KHuyKHOro meada pacxoayercs % M2 JpesecHo-
crpyeunoif T, 4 M2 cocHoBOM JIockH H 1 uYenoBeKko-uaca paGouero Bpe-
MeHH. AHAJIOrHYHBIe JaHHble /Ul cepBaHTa Jatorcs aucaamu: 1 M2 apesecHo-
crpysxeqsoil e 4,5 Mm% cocHoolt ocku 1 3 wenoseko-vaca. IIpubbuib o
peasiM3anu OHOro KHIKHOro mxkada cocrasiaser 600 pyd., a cepsanra —
1600 py6. B Teuenne oHOro Mecsina B pacnopsizkennn hupmbl umeores: 100 a2
ApeBecHO-cTpykeunoit mmThl, 540 M2 cocHOBBIX 10cOK ¥ 27() YeI0BeKO-9aCOB
pabouero spemenn. Kakosa MakcuMaibHas oxKujiaemMasi MecsaHas npudbuis?

1| 118000 pyo. 2| 147600 pyo. 3| 112000 py®.

4| 162000 pyo. 5| 146000 py6.
PeweHue. Coctasum Tabnuuy.

JCT CocHoBble YenoBeko— npubbinb KONUYEeCTBO
LOCKHU yachbl
2
wkad — M2 4 m? 1 600 X

cepBaHT 1m? 4,5M? 3 1600 y
f

N

§x+y <100

4x + %y < 540
x+3y <270

\600x + 1600y = a = max,




% — S 30y 100=0
= Exed 595400
— e 32700
% — S0 %+ 1600y 146000=0
72
64
56
48
40
K 74
bl »
16 <
3 ' H’ lII N
' . Nt
R 64 6 128 180 1% 224 56 263
v 3 a
ﬂpep,eanoe nonoxeHue npamou y = —;x+ ﬁ B OﬁﬂaCTM npu a — max,

eCIN OHa MpPOMAET yepe3 TOYKY MepeceyeHua «3eNeHOU» U KKOPUYHEBOWU»

npAmMbIX. Hagem TOUKy UX nepeceyeHuna, 1A 3TOro pelnm CUCTEMY:
2
{;x +y =100

, X =30,y =80
x+ 3y =270

600x + 1600y =600=30+ 1600 =80 = 146000
OTBeT:No5.



UeaHoB AHatonun lNpokonbeBuy

Npodeccop, 3aseayownii kKageapoii BbICLLEN MAaTEMAaTUKN HUY BLU3 B NEPMA

OpAuHapHbIR Npodeccop

Mopososa AneHa BurtanbeBHa

Crapwuil npenogasarens Kacheapbl Bbiclwien matematukn HAY BLUS B NMEPMA

MoposoB EBreHnn AHatonbeBuv

Crapwiii npenogasarens Kacheapbl Bbiclen maTematTukn HAY BLUS s NMEPMU

HoBocenos AHTOH Bayecnasosuuy

Cneuunanicr no yyedHo-MmeToAaNYecKoll paéore (Dal(yaneTa AOBy3OBCKOVi NOAroTOBKWN
HAY BLUS3 B NMEPMWA




